

Boehringer Ingelheim - Értékteremtés innovációval

Innováció. Ez a gondolat hatja át a Boehringer Ingelheim működését, viszi előre vállalatunkat, ösztönzi munkatársainkat, teremti meg és építi sikeres, jövőbe mutató tevékenységünk alapjait. Négy generáció óta működő, családi tulajdonban lévő vállalkozásunk szakmai tapasztalata önmagában nem elég; az eredményességhez versenytársainknál jobbnak kell lennünk és folyamatosan meg kell újulnunk. Munkánkban az igazi ösztönző erő az érték, mely az egészséget szolgálja: kutatásaink eredményeként olyan gyógyszereket, újszerű gyógyszeres kezelési módszereket fejlesztünk ki, amelyek a gyógyítást és az életminőség javítását szolgálják.

A Boehringer Ingelheim a világ 20 vezető gyógyszeripari vállalatának egyike. Kutatási és fejlesztési tevékenységünk fő irányvonalai a hagyományos terápiás területeken túl az onkológia, az immunstimuláció és a géntechnológia; azon területek, ahol leginkább szükség van innovatív megközelítésre. Termékeink között vényköteles és vény nélküli gyógyszerek, biotechnológiai, valamint állatgyógyászati készítmények egyaránt megtalálhatók.



2013-ban vállalatunk nettó értékesítése - amely már tíz éve gyorsabb ütemben növekszik, mint maga a gyógyszerpiac - 14,1 milliárd eurót ért el. A növekedés a stroke megelőzése, diabetológia és tüdőgyógyászat területén bevezetett új, innovatív gyógyszereinknek köszönhető. Büszkék vagyunk arra,

hogy a gazdasági helyzet ellenére igen jelentős összeget, a nettó értékesítés megközelítőleg 19,5%-át tudtuk a vényköteles készítmények üzletágában kutatásra és fejlesztésre fordítani.

Magyarországon az 1990-es évek eleje óta egyre jelentősebb gyógyszerválasztékot biztosítunk többek között a krónikus obstruktív légúti betegség (COPD), az asztma, a szív-érrendszeri betegségek, a stroke, a Parkinson-kór, a diabétesz, illetve az artrózis kezelésére. Vény nélküli kapható gyógyszereink a gyomor- és bélrendszer (székrekedés, görcs), a felső légúti (nátha, orrdugulás, torokfájás) megbetegedések, valamint a vitamin- és ásványi anyag pótlás területén használatosak. Közel 100 munkatársunkkal azon dolgozunk, hogy kutatás-fejlesztési eredményeinket minél több hazai szakemberhez eljuttassuk, és közreműködésükkel korszerű készítményeink elérhetőek legyenek a magyar betegek számára.

Célunk, hogy új és értékes gyógyszerekkel lássuk el az emberiséget, ezért kutatunk, fejlesztünk, gyártunk és forgalmazunk olyan készítményeket, amelyek egyre jobb és korszerűbb megoldásokat kínálnak az egészséggel kapcsolatban felmerülő problémákra.